

Způsoby platby a doručení

Zboží je dodáváno za využití služby "obchodní balík", kterou poskytuje zásilková služba. Zboží je dodáváno na adresu uvedenou v objednávkovém formuláři. U objednávky zboží nad 1.500,- Kč náklady přepravy na dopravné a balné hradí prodávající společnost ZEPTER INTERNATIONAL s.r.o.

Zásilková služba dodává zboží pouze během pracovních dnů (tj. mimo sobot, nedělí a státních svátků).

- **Platba na dobírku** - v případě úhrady kupní ceny prostřednictvím odeslání zboží zásilkovou službou na dobírku, je doba dodání zboží deset pracovních dnů od akceptace návrhu na uzavření kupní smlouvy ze strany ZEPTER INTERNATIONAL s.r.o. Kupní cena za zboží je v tomto případě zaplacená kupujícím prostřednictvím zásilkové služby při převzetí zboží od zásilkové služby kupujícím nebo osobou, kterou k tomu kupující pověřil.
- **Platba bankovním převodem předem** - při platbě bankovním převodem předem je zboží kupujícím odesláno až po připsání peněz na účet ZEPTER INTERNATIONAL s.r.o. Všechny informace potřebné pro platbu bankovním převodem budou odeslány kupujícím emailem v rámci potvrzení akceptace jeho návrhu na uzavření kupní smlouvy. Částka odpovídající kupní ceně musí být připsána na účet ZEPTER INTERNATIONAL s.r.o. nejpozději do pěti pracovních dnů po doručení akceptace návrhu na uzavření kupní smlouvy, v opačném případě je prodávající oprávněn od kupní smlouvy odstoupit.

Údaje pro bankovní převod:

ZEPTER INTERNATIONAL s.r.o.

Komerční banka a.s.

Č. účtu: 5971530277

Kód banky: 0100

Jako „variabilní symbol – VS“ uveďte číslo objednávky. (Naleznete v emailu, který Vám přišel jako potvrzení o uskutečnění objednávky)

- **Platební kartou online** - pokud vlastníte platební kartu, která umožňuje platby na internetu (máte-li pochybnosti, informujte se u své banky), můžete ji využít k úhradě zboží online. Po odeslání návrhu na uzavření kupní smlouvy budete přeměrováni na platební bránu GPWebPay, kterou využívá banka Komerční Banka, a.s., a která zároveň garantuje maximální možnou míru zabezpečení. Přenos dat je zabezpečen protokolem TLS. Pokud platíte kartou poprvé, budete na bráně GPWebPay zadávat šestnáctimístné číslo karty, datum expirace karty a CVC/CVV kód (všechny údaje jsou uvedené na platební kartě). Při platbě kartou online je zboží kupujícím odesláno až po připsání peněz na účet ZEPTER INTERNATIONAL s.r.o. Částka odpovídající kupní ceně musí být připsána na účet ZEPTER INTERNATIONAL s.r.o. nejpozději do pěti pracovních dnů po doručení akceptace návrhu na uzavření kupní smlouvy, v opačném případě je prodávající oprávněn od kupní smlouvy odstoupit.

ZEPTER INTERNATIONAL s.r.o.

Spálená 55, 110 00 Praha 1, ID datové schránky: kvic2kz, tel.: 221990847, e-mail: info@zepter.cz, www.zepter.cz

Logistické a zákaznické centrum

K Vypichu 1119, 252 19 Rudná u Prahy, Tel.: 311 331 888, E-mail: zakaznik@zepter.cz

IČO: 145 00 469, DIČ: CZ 145 00 469, Bankovní spojení: Komerční banka, číslo účtu: 283 148 231/0100 Společnost je zapsána v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 92470